£ 1 SEMHER

Ll

T *&%//_"3
£4 Ot —E/L AT, XS0 TSNk, mEs TS
PERRNTEER. Bk, AR MET R4, FakEs ATk, iFkaEFA, id
fEaeA; HafhZ®EasAdTE, WkahBTA, idffagA.
EY1.1.1 (FE)  SHMEEHAES AFB, 2B HHEANTELE A P, I
B NAMTFE, icfEB cABKADB.
HBRAMTE, WHRABEB, WBWASSE. H#BAZANTE, B cANK
SR, CfEB ZA.
EX1.1.2 GEAEHE)  SHEEPANES ARB, #45 AcBHB cA, WRALSB
%, iifE A= B.
EX1.1.3 (AT WMEEHNMES AR B, B AHB=A, NHKBNAKE
F&, iIdfEBcAEADB.
EX 114 (B AEEMTRiESGHRNEE, dED.
S AR AT DL R
D={x|x #x} (1.1.1D)
ntE (N oFE) —THE N DO ENESTEHR N TE, EFNSEA M (m<n) MIoEx
PSR m TTTE.
EX1.1.5 (&%) - DREERET, WRI RNESHEENMESNTE, N
BIENMEEHONEE, 0EE.
EX1.1.6 (FE) HARNES, AN FEARNES, BTNANRE,
104E P(A)EL 2° .
EX .21 OHE. T, 258, #ME. XIRE) W E &%, ANBZE PR
PATEE.
(DFHEET ASUET B ICRAMNES, FRNES A5 BIIHE, idfEAUB. |/
AUB={xx cA 3 x eB} (1.2.1)
(DT AET BIHITA LR ARMNES, MANES ASBINRE, iIdfEANB. |
AnB={xx eA H x eB} (1.2.2)
WRBANMES AR BEAAILER, WANB=T, HNEAS AL B RHEEK.
(3) BT AMAET BHIATA GRARNES, MANALEBHESE, WWEA-B. I

A-B={x/x eA H x B} (1.2.3)
(1) HETIAEANET ARITTRAKRMES, TN ARRE, Wd/E~A. B
~A ={x x cE H x ¢ A} (1.2.4)

WE~ATUEEREE SESG ARNESE, Bl ~A=E-A.
(5) ££4 (A- B)UB-AHNES AR B KIXTRE, fFASB. B
A®B=(A- B)U(B-A). (1.25)
MR ZE 18 S5 o — e S
A®B=(AUB)- (B NA). (125"

—. TEE5MRKR
EEASRANBRYE: SN TEEESA G ACA.
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EEARTRANRATHRMYE: MEEWNMES AT B, #H AcB HBcA, ] A=B.
EAAERANEEY: SHMIE=1HEA A BAIC, ¥4 AcB, BcC, | AcC.
EE1.1.1 FEL-UEENTE.
EE1.1.1 B9 TEEMEM.
EEBHNTHE: AUB=BUA
AnNnB=BnA
EEBHNEEE: (AUB)UC=AU(BUC)
(AnB)NC=An(BNC)
£EBHMME: AUBAC)=(AUB)N(AUC)
AnN(BuC)=(AnB)U(ANC)
EEABHIFER: AUA=A

ANA=A
EHBHEMA—E: AVD=A
ANE=A
EAIEHNER: AUE=E
AN D=
EABHNANRE: AU~A=E
AN~A=0

H£LBEHKTRKE: AUAAB) = A
An(AuB)=A
FEEEHENERRE: A- BUC)=(A-B)N(A-C)
A- BNC)=(A-B)U(A-C)
~BuC)=~B Nn~C
~BNC)=~B U~C
~J=E
~E=J
EEBHEDAME: ~(~A)=A
WHRERRZHIE: AGB=B® A
NHRERESHE: (AGB)®C=A®(B®C)
NHRERFERE: ANB®D®C)=(ANB)®(ANC)
NHRERFE—HE: AT =A
NHRERFR: AOA= O
WRERER: A©(ADB)=B
EE1.2.1 XMEEWNERES ARB, H|S|FFARES S TR, W

1) |AUB| <|A+IB| ; 2 |ANB| <min (A +|B| ) ;
(3) |A-B|>|A-|B| ; (@) |A®B|=|A+|B] -2|AnB| .
EIE1.2.2 (BREHE) WHEEHNERESAMB, H
|AUB|= |Al+|B| - |ANB| (1.2.6)

H|Al, Bl RIZR A, B IITCEASL.
EHA. 2.2 WG N THER=EERES ABC H
[AUBuUC| = |Al+|B|+|C|-|AnB|-|ANC|-IBNC|+|AnBNC|
(1.2.7)

= B
1. BEWN=MERTIE
Bl S T A CR, JHER SHEER. A ={a,b,c,d}, N={0,1,2

3, -}
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R RS TR NS B RA k. #lWB={xx* ~1=0Hx eR}, D=
{ x|x & IE%H}.

B I M 2R T I s — N, P A 0 RN A LT 2R

2. HIREAMHETIE

T SRR LA AR AR B 1 S ER PRI K, SRR LA A I TE R AR IZ B A X
BRI S M LNMEA R, BRGSO BB P T 05 A KA . R
SEHEIB R ARSI, T I BN X, FIHE RISty R B AL, e RS .
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